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ΒΑΡΒΑΚΔΗΟ ΠΔΗΡΑΜΑΣΗΚΟ ΓΔΛ                      ΝΟΔΜΒΡΗΟ΢  2009 
 

ΓΡΑΠΣΖ ΔΞΔΣΑ΢Ζ (ΣΑΞΖ Β΄ ΛΤΚΔΗΟΤ) 
 

ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ: ΓΔΩΜΔΣΡΗΑ (2) 
 

ΘΔΜΑ 1
Ο  

(Θεωξία: 2+5+2) 
 

 

α) Να δηαηππώζεηε ιεθηηθά ην αληίζηξνθν ηνπ Ππζαγνξείνπ Θεωξήκαηνο. 
 

            

β) Να απνδείμεηε ην αθόινπζν Θεώξεκα: ΢ε θάζε ορζογώληο, τρίγφλο το τετράγφλο τοσ 

ύυοσς τοσ ποσ αλτηστοητεί στελ σποτείλοσσα είλαη ίσο κε το γηλόκελο τφλ προβοιώλ 
τφλ θάζετφλ πιεσρώλ τοσ στελ σποτείλοσσα.   

 

γ)  Αλ ζε έλα ηξίγωλν ΑΒΓ ηζρύεη 2 2 2AΓ + ΓΒ = ΑΒ λα πξνζδηνξίζεηε ην είδνο θάζε γωλίαο ηνπ ελ  

     ιόγω ηξηγώλνπ.  
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Β. Α΢ΚΖ΢ΔΗ΢  
 
 

ΘΔΜΑ 2
Ο  

(Άζθεζε: 2+2+3) 
 

Έλα ηξαπέδην ΑΒΓΓ είλαη νξζνγώλην κε ˆ ˆ 0Α = Γ= 90 κε ΑΓ=36 θαη ΑΒ=48. Δπίζεο ηζρύεη 

     ΒΓ ΒΓ .  
 

Α Β

Γ ΓH

36

48

 
 

α)  Να ππνινγίζεηε ηε δηαγώλην ΒΓ ηνπ ηξαπεδίνπ.  
 

β) Να ππνινγίζεηε ην κήθνο ηνπ επζπγξάκκνπ ηκήκαηνο ΓH.  
 

γ) Να ππνινγίζεηε ηελ πιεπξά ΒΓ θαη ηε δηαγώλην ΑΓ ηνπ ηξαπεδίνπ. 
 

(Γελ απαητείταη ε εύρεσε τφλ τετραγφληθώλ ρηδώλ) 
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ΘΔΜΑ 3
Ο  

(Άζθεζε: 4) 
 

Γύν θύθινη έρνπλ ηα θέληξα ηνπο πάλω ζηελ ίδηα δηαγώλην ελόο ηεηξαγώλνπ. Οη θύθινη εθάπηνληαη 
κεηαμύ ηνπο θαη εθάπηνληαη ζηηο πιεπξέο ηνπ ηεηξαγώλνπ, όπωο θαίλεηαη ζην αθόινπζν ζρήκα. Τν 
ηεηξάγωλν έρεη πιεπξά κήθνπο 1 cm. Να ππνινγίζεηε ηελ αθξηβή ηηκή ηνπ αζξνίζκαηνο ηωλ 
αθηίλωλ ηωλ δύν θύθιωλ (R+ρ).  
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ΚΑΛΗ ΔΠΙΤΥΦΙΑ                                                               Αζήλα 3 Ννεκβξίνπ 2009 
 

Ο θαζεγεηήο 
Γεώργηος  Κόσσβας  


